Figgvények, fliggvények abrazolasa

Gyakorlatok

1. Hatdrozzuk meg a kovetkezo fliggvények értelemezési tartomanyat.

a) f(z) = s

b) f(z) =+Va? -3z +4;
c) flz) =V3+z—2%

d) f(z) = tan (4z1);

e) f(x) = arctan(v/22 — 1);
D) 7o) = arcsin (5):

g) f(z) = arccos(z?);

b) /() =n ().

2. Vizsgaljuk meg, hogy a kovetkezd fiiggvények injektivek-e, sziirjektivek-e.
Ha a fliggvények bijektivek akkor, hatdrozzuk meg a fliggvények inverzeit.

a) f:(—00,2) = (—00,0), f(x) = £EL;

) f:iR\+V3 >R, f(z) = 5=2;

c) f:(V3,400) — (0,+00), f(x) = —g;
) f:R = (0,400), f(z) = e+,

) fR—=R, f(x) =2% - 22+ 1;

£) f:(1,400) = (=00,0), In (1 - 2).

3. Hatérozzuk meg a kovetkez6 fliggvények értelmezési tartomanyat, értékkész-
letét, majd dbrézoljuk Oket.

a) cos(—zx — 1);

b) sin(—%);



